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1. Rätsel  
 

1.1. Logik und Sprache – zwei Welten prallen aufeinander 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Wo liegt hier der logische Fehler? 

 In der Logik gilt doch: A>B  B>C  A>C 
 Wenn Sie eine Lösung haben, schreiben Sie mir an 

wolfgang.konen@th-koeln.de  
 

Wenn du einen Mathematiker wählen 
lässt zwischen einem belegtem 
Brötchen und ewiger Seligkeit, was 
nimmt er?  
Natürlich das Brötchen: Nichts ist 
besser als ewige Seligkeit - und ein 
belegtes Brötchen ist besser als 
nichts... 


